

“白骨精”祛斑 美丽是第二张名片

在网络热炒的一段讲述相亲的脱口秀中,主持人这样说道:“如果女生长得好看,那么什么问题都不是问题;如果女生长得不好看,那么谁还有空看你的问题。”虽然这是个略显夸张的笑话,但也反映了这个“看脸”社会的无奈。

年后又到了求职季,不仅准毕业生们急着投简历,一些老资历的员工也在忙着跳槽。那么问题来了,为了加大面试成功率,不少女性都开始注重“面子”问题了。

33岁的李娟在单位是白领、精英、骨干,为了追求更好的发展,年后她就开始筹划着换份工作。对自己的能力她充满自信,但面试后却没有被录用。得知面试失败的原因后,她感慨道:“拼命工作的这几年,我脸颊的黄褐斑颜色越发明显,面积也越变越大,但对于这些斑我都丝毫没有上心。这次面试中,输给了工作经历相当,却比自己显得有朝气的一位女性。”

从这件事后,李娟开始正视自己的问题,下定决心好好捋伤自己。通过同事的介绍,她了解到一家品牌祛斑机构,通过对思肤尔祛斑机构的观察,她渐渐放下心来。“美容师前期对我的皮肤检测很仔细,价格也明码标价,我还看了其他顾客的祛斑对比照,觉得靠谱!”李娟满意地说道。

思肤尔技术顾问彭主任介绍,为李娟使用源自瑞士的色斑疏通技术,不激光、不注射、无疼痛、不红肿、不结痂,不光祛除已有的黑色素,还疏通黑色素代谢通道,即使日后由于内分泌失调、日晒等原因导致黑色素激增,也能顺畅代谢出体外,不会再次沉淀淤积形成色斑。

越美丽 悦生活

目前,思肤尔瑞士色斑疏通术正在搞活动,一口价880元祛除色斑,全年最低价!现场还为您拍照对比,看看蜕变后的自己到底有多美!

咨询电话:52308258、58501958。



多彩新视界 ①

你是哪种 色彩的女人?

对于色彩的选择,女人独具慧眼,美丽的色彩可以将女人装点得更加动人,也能表明这个女人的个性与心理。

无论是服饰还是珠宝,女人往往喜欢用一种或者几种特定的颜色来装扮自己。从事销售工作的女性朋友晓琳,几乎每次见到她,她都是穿着一身抢眼的红色,满满的热情和正能量隔着老远就能传递过来。前阵子,晓琳从国外回来,开心地向大家炫耀新入手的宝贝:一个红宝石戒指和一对红碧玺耳环。红色光芒,闪闪发亮。“连饰品你都是买红的?”我问。她笑着说:“我就是钟情于红色,红色是一种能给人力量的颜色。有时候我也会低落、不自信,但是每当我穿上红色的衣服或者戴上红色的珠宝,整个人就会满血复活,变得热情而奔放。”

其实,色彩也有“性格”,或清新,或浓烈,或内敛,或张扬。色彩与人是会相互影响的,色彩将它的“性格”传递给人,与人的性格相碰撞,迸发出神奇而又美妙的光亮。丰富的色彩如果能融入到人的生命意识中,会给自己、给他人、给生活带来完美的艺术享受。

还记得电影《泰坦尼克号》中那个价值连城的“海洋之星”吗?出演它的是一块蓝色的坦桑石。它有着大海的幽蓝、清澈、深邃、唯美,正如戴着“海洋之星”的贵族少女露丝,娴静、内敛、忧郁、高贵。“海洋之星”的蓝色幽光,渗入了整部电影,同时也照耀了露丝的整个人生。

生活中,给人留下“温柔”印象的女人,大多钟爱蓝色。蓝色总是给人一种和



谐、宽松的感觉。喜欢蓝色的人,一般都比较看重感情,容易感伤。但是这类人也很容易满足,能够保持平和、安定的心态。她们通常处于轻松的状态,并因此而陶醉于理想的境界。

现代快报记者 周青



抢鲜喝安吉白茶 孩子免费试学围棋 悦生活福利别样多

万物生长的春日,最适合喝上几杯鲜爽春茶,闲敲棋子,谈笑风生。喝茶,就要喝清明前后上市的安吉白茶;下棋,就要带上孩子一起围棋对弈。在这个春日,现代快报《悦生活》为读者带来新福利——带您喝好茶、下好棋! 现代快报记者 王苏颖



悦资讯

金涌牛肉牛筋锅 吃一锅58元还返38元券

吃牛肉牛筋就到“金涌牛肉牛筋锅”!以牛肉牛筋与火锅的完美结合为特色,既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点,又融合了牛肉牛筋健脾养胃、强筋壮骨的食补功效。慢火费时炖出来,把各种营养调配到最佳状态,让你在吃火锅的同时又能体味到延年益寿的放松感,香气四溢的“金涌牛肉牛筋锅”绝对令人垂涎三尺。关键是58元一锅够三四个人吃还返38元券的活动太给力了。

这个时节天气很宜人,相约亲朋好友,一起去逛逛湖南路,然后在位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”,来顿热腾腾的美味滋补,那感觉才美妙,难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友,当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店,订餐热线86367398,正宗美味又划算的“金涌牛肉牛筋锅”绝对是不可多得的养生滋补美食。

蒙牛签约上海迪士尼度假区



8日,蒙牛乳业集团与上海迪士尼度假区正式签署战略联盟协议,成为该度假区的官方乳品合作伙伴。

据悉,蒙牛和上海迪士尼度假区的这一联盟将确保游客在造访度假区期间,能即时享受到蒙牛旗下各类知名且高品质的牛奶、酸奶、冰激凌等产品。

蒙牛乳业总裁孙伊萍表示:“上海迪士尼度假区是中国乃至全球最备受期待的全新度假目的地之一。蒙牛非常高兴能参与度假区开发,期待通过此次战略联盟为游客和消费者提供更好的服务。”

上海迪士尼度假区总经理郭伟诚表示,此次与蒙牛成为战略联盟伙伴,也体现上海迪士尼度假区致力于为中国游客提供世界一流的家庭娱乐度假体验。

白茶上新:好喝也不贵

宋徽宗在《大观茶论》中记载:“白茶自为一种,与常茶不同,其条敷阐,其叶莹薄。”安吉白茶在宋时已成为皇家贡品,近年来,这种佳茗也越发受到茶客们的欢迎。

安吉地处天目山北麓,树竹交荫,土壤肥沃,其出产的安吉白茶源于高山茶区,摘于清明前后,历经几十道工序制作而成,保证了茶叶的完美品质。”国家高级评茶员俞正新告诉记者,“安吉白茶一年只有二十几天的采摘期。”每年新茶采摘之前,他都会早早赶到浙江安吉,看看各大茶园的的生长情况,以此判断这一年的收成。“采出来的茶叶好,做出来的茶才好喝,泡出来的茶形、口

感才上佳。”茶客老赵亲手为记者泡上一杯安吉白茶,嫩绿光润的茶叶在水中伸展,冲泡出来的汤色清澈明亮,鲜香气息非常诱人,据说其营养成分也比普通绿茶高出三倍以上。

现在,安吉白茶在现代快报《悦生活》专刊的“悦惠商城”里上架了。高性价比的好茶,让您尽享春茶“鲜”滋味!

抢鲜热线:
025-84783353
或扫描“悦惠商城”二维码微信购买



棋校纳新:益智又养性

品着好茶,下一盘围棋,最是静中悟道的上佳方式。假如家中有好动的孩子,不妨带他们学学围棋,益智又养性!

围棋是围而相杀的游戏,人们在不断进攻与防守的过程中提出问题和解决问题,让大脑得到不间断地锻炼,变得日益灵活、聪明。孩子们在围棋对弈中,提升的不只是脑力,还能培养出镇

静自若、谦虚谨慎、文明知礼的品性。

我们携手南京中山围棋学校,给读者带来学棋福利:1. 二十组免费试听免费试学名额;2. 可享受现代快报悦生活优惠价:400块/16节,1.5小时一节课。

报名方式:025-84783353或关注微信“现代快报悦生活”,回复“围棋+姓名+联系方式”。